

我心目中的台灣之光

917 李玟

坐在電視機前，看著畫面上那位身穿素衣，面帶微笑，以一種極為緩慢卻讓心平氣和的語調，訴說著這世間一切的美好，教導著我做人處事的道理的人，他正是我心目中的臺灣之光——證嚴法師。

莫拉克颱風的豪雨，沖毀了許多家庭，破壞了許多山河，在臺灣人心中留下了極為驚駭的深刻印象，但無情的天災，卻也帶出了溫暖的人情，許多捐款，物資在第一時間送達災區，也在許多新聞畫面上看到穿著藍衣白褲的義工們幫忙災民重建家園，而那些義工就是證嚴法師所創立的慈濟功德會。

無論是在哪，只要有天災、人禍的地方，就會看到慈濟義工們的身影，而也會看到電視上出現證嚴法師慈祥的臉孔，安撫著災民，也替義工們加油打氣。不僅僅是國內，就連國外也時常看到慈濟，貧困地區的救濟物資上常看到那朵代表著慈濟的蓮花，無法上學的孩子們，也在慈濟的努力下，體會了上學的樂趣，現在，在臺灣國內也已經有好幾間慈濟醫院，替那些負擔不起醫療費用的人們看病治療，證嚴法師的每一個理念，都為全世界帶來重大的影響，他那偉大的精神，和毫無怨言替別人付出的慈濟義工們，就像和煦陽光，灑在我的心頭，既令我感動，也讓我無比的尊敬。

我想，不只是證嚴法師，一整個慈濟功德會都是偉大的，在他們的心中都開出了最美的蓮花，而他們的精神也在臺灣種下最美麗的蓮花，因為這樣，我能對著全世界驕傲的說：「慈濟是我心目中的臺灣之光！」。